

Distr.: General
7 December 2015

Russian Original: English

### Комитет по неправительственным организациям Очередная сессия 2016 года

25 января — 3 февраля и 16 февраля 2016 года

Доклады за четырехгодичный период 2011—2014 годов, представленные неправительственными организациями, имеющими консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете, через Генерального секретаря в соответствии с резолюцией 1996/31 Совета

Добавление

### Записка Генерального секретаря\*

### Содержание

	-
1. Организация «Пятый столп»	3
2. Американская ассоциация пенсионеров (ААП)	4
3. Фонд «Абибимман»	6
4. Академия науки будущего	7
5. Академия криминологии	8
6. Организация по информированию общественности о новых информационно-коммуникационных технологиях	9
7. Африканская сеть взаимного обмена опытом развития	11
8. Организация «Действия по борьбе со СПИДом в Африке»	12
9. Африканская ассоциация по вопросам образования в целях развития	14

<sup>&</sup>lt;sup>\*</sup> Доклады, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.





Cmp.

### E/C.2/2016/2

10.	Организация «Африканская молодежь за транспарентность»	15
11.	Организация «Африканцы против жестокого обращения с детьми»	17
12.	Организация «Афромедианет»	18
13.	Фонд здоровой старости	19
14.	Международная организация помощи детям	20
15.	Региональный общественный благотворительный фонд содействия культурному и спортивному развитию детей и молодежи «Дети мира»	22

### 1. Организация «Пятый столп»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Организация «Пятый столп» является некоммерческой организацией гражданского общества, имеющей целью обеспечить граждан информацией по борьбе с коррупцией и взяточничеством, необходимой для отстаивания их основных прав. Она была создана как коалиция граждан-единомышленников, желающих добиться снижения уровня коррумпированности общества и создания улучшенной системы управления, опирающейся на принципы транспарентности и подотчетности.

### Цели и задачи организации

Организация «Пятый столп» ставит перед собой задачу «поощрения действий каждого гражданина по искоренению коррупции на всех уровнях общества путем расширения его возможностей и оказания ему поддержки в этом деле». Таким образом, она сосредотачивает внимание на оказании помощи гражданам в реализации своих основных прав и в получении услуг от органов власти.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация сыграла активную роль в содействии ратификации Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции (КПК ООН), усилив давление со стороны общественности и средств массовой информации, благодаря проведению саммита на тему «Свобода от коррупции» в Нью-Дели в апреле 2011 года. Она активно участвует в работе Глобальной коалиции НПО по вопросам КПК ООН, которые стремятся к эффективному осуществлению КПК ООН в своих соответствующих странах.

Организация «Пятый столп» была избрана членом Координационного комитета с 2011 по 2013 год, представляя Южную Азию в Координационном комитете Коалиции по вопросам КПК ООН, который провел заседание в Вене для обсуждения роли НПО в осуществлении и обзоре КПК ООН.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- Организация являлась участником дискуссии на четвертой сессии Конференции государств—участников (КГУ4) Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН), проведенной в Марракеше, Марокко, 24–28 октября 2011 года и выступила с докладом на тему «Использование права на информацию (Закон о праве на информацию) для борьбы с коррупцией».
- Организация выступила с обращением на заседании Группы по обзору хода осуществления (ГОХО) УНП ООН в ходе его сессии по вопросам гражданского общества 30 мая 2013 года в Вене, Австрия.

15-13829X 3/22

 Организация участвовала в КГУ5 УНП ООН в Панаме 25–29 ноября 2013 года, где она вместе с государствами-участниками обязалась добиваться эффективного осуществления КПК ООН в Индии.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

- Организация участвовала в совещании УНП ООН на тему «Транспарентность деловой этики в вопросах обеспечения доходности», состоявшемся в Ченнаи, Индия, 20 декабря 2011 года.
- Организация участвовала в организованных УНП ООН Национальных консультациях по вопросам транспарентности и принятия антикоррупционных мер в процессе закупок в Индии, состоявшихся в Нью-Дели, Индия, 18–19 апреля 2012 года.
- Организация присутствовала на 12-м заседании Рабочей группы по реализации десятого принципа Глобального договора Организации Объединенных Наций (ГДООН), касающегося противодействия коррупции, состоявшемся в Нью-Дели, Индия, 9 апреля 2013 года.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Все информационно-просветительские кампании организации «Пятый столп», а также ее программы гражданского противодействия, направленные на повышение осведомленности в вопросах коррупции и на борьбу с ней, охватывали многие области ЦРТ, включая цели, связанные со здравоохранением, образованием, положением женщин и детей, а также с проблемами нищеты.

### 2. Американская ассоциация пенсионеров (ААП)

### Общий консультативный статус предоставлен в 1995 году

### Введение

ААП является некоммерческой и внепартийной организацией по вопросам социального обеспечения, членами которой состоят почти 38 миллионов человек в Соединенных Штатах и которая ведет борьбу за решение проблем в таких областях, как здравоохранение, занятость, получение гарантированных доходов и защита от финансовых злоупотреблений. Она располагает отделениями во всех 50 штатах, а также в округе Колумбия, Пуэрто-Рико и на Американских Виргинских островах.

### Цели и задачи организации

ААП ведет работу: по укреплению системы социального обеспечения и содействию усилиям по формированию других пенсионных накоплений, чтобы помочь каждому получить пожизненное финансовое обеспечение; по содействию адекватному, доступному медицинскому обслуживанию, включая обеспечение рецептурными лекарствами и долгосрочную медицинскую помощь; и по содействию общинам в плане их обеспечения доступным и надлежащим жильем, их благоприятного обустройства, поддержания безопасности дорожного движения и разработки вариантов обеспечения мобильности. Международные инициативы ААП содействуют обмену идеями и способствуют поиску инновационных путей по использованию возможностей и по решению проблем, связанных со старением.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ААП является ведущей организацией среди международных НПО и учреждений Организации Объединенных Наций по проблемам старения. Она обеспечивает совещания групп экспертов, проводимые Организацией Объединенных Наций, докладчиками от правительства Соединенных Штатов и экспертами и участвует в организации дополнительных мероприятий по проблемам старения совместно с государствами-членами и партнерами.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- ААП выступает в числе организаторов ежегодных серий брифингов Организации Объединенных Наций вместе с Координационным центром по проблемам старения Департамента по экономическим и социальным вопросам (ДЭСВ) в ходе каждой сессии Комиссии социального развития (КСР), начиная с 2007 года.
- Организация посещала все сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Комиссии по народонаселению и развитию (КННР) и Постоянного форума по вопросам коренных народов (ПФКН ООН), проводившиеся в Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.
- С 2012 года ААП играет активную роль во всех переговорах о развитии на период после 2015 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций, посещая совещания высокого уровня, включая открытые рабочие группы, НПО и межправительственные переговоры. Она председательствует на переговорах о развитии на период после 2015 года в подкомитете Комитета НПО по проблемам старения и является активным членом Группы заинтересованных сторон по проблемам старения.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В дополнение к информации, содержащейся в разделе «Участие» выше, необходимо добавить, что ААП также осуществляет тесное сотрудничество со Службой связи с неправительственными организациями Организации Объединенных Наций (ССНПО ООН), Департаментом общественной информации (ДОИ), Добровольцами Организации Объединенных Наций, Программой Организации Объединенных Наций по населенным пунктам, Структурой «ООНженщины», Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), Глобальным договором и Советом представителей деловых кругов по содействию Организации Объединенных Наций (СПДКС ООН).

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Приверженность ААП делу ликвидации голода с помощью Фонда ААП соответствует ЦРТ 1. В 2011 году этот Фонд начал многолетнюю общенациональную кампанию по повышению осведомленности и финансирует пути решения проблемы голода среди лиц старше 50 лет, а также занимается как крат-

15-13829X 5/22

косрочными, так и долгосрочными решениями проблемы голода, такими как упаковка еды и оказание помощи в регистрации в рамках Программы льготной покупки продуктов (СНАП), а также премирует отдельные лица и общины за принятие мер по борьбе с голодом.

### 3. Фонд «Абибимман»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Фонд «Абибимман» был основан в 2000 году группой молодых людей, чтобы заниматься в основном вопросами женщин, детей и молодежи, оказывая содействие повышению осведомленности и решая проблемы в области развития. Он способствует устойчивости в получении средств к существованию, поддержании мира и обеспечении развития путем облегчения сотрудничества между различными партнерами в их общинах.

### Цели и задачи организации

Фонд «Абибимман» содействует культурному, формальному и неформальному образованию, а также развитию технического и профессионального мастерства для расширения возможностей с точки зрения занятости и трудоустройства, чтобы достичь более высокого уровня жизни.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Фонд «Абибимман» повышает осведомленность общественности в вопросах связи между нищетой и изменением климата, проводя исследовательскую, разъяснительную и информационную работу среди лиц, живущих в нищете, включая женщин. Он проводит кампании по охране окружающей среды и повышает осведомленность в вопросах социальных проблем в общинах, выпуская пресс-релизы. Он также способствует продвижению прав и обязанностей обитателей трущоб в целях сокращения масштабов нищеты.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информации об участии представлено не было.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Информации об инициативах представлено не было.

### 4. Академия науки будущего

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

### Введение

Академия науки будущего является некоммерческой организацией с головными отделениями в Йоханнесбурге и Хекпоорте, Южная Африка. Она ведет свою деятельность в Южной Африке и Лесото, а также на международном уровне.

### Цели и задачи организации

Миссия Академии заключается в содействии пониманию науки и человеческого опыта, оказывая при этом помощь отдельным лицам и общинам. В Южной Африке она поддерживает ряд благотворительных мероприятий, направленных на решение таких насущных проблем, как голод, загрязнение воды и отсутствие канализации.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Глобальная информационно-просветительская деятельность Академии сосредоточена на реализации экологических и образовательных программ и оказании спонсорской поддержки участникам конференций и форумов в различных странах, включая Мексику, Чили, Колумбию, Бразилию, Того, Сальвадор и Швейцарию, в сотрудничестве с инженерами, экологами и преподавателями.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- Академия организовала параллельное мероприятие во время проведения Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Рио+20) в Рио-де-Жанейро, Бразилия, в 2012 году.
- Представители Академии присутствовали на второй сессии Подготовительного комитета (Подком 2) Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (КУРООН) в марте 2011 года в Центральных учреждениях Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.
- Ежегодно Академия участвует в мероприятиях Организации Объединенных Наций, посвященных Международному дню мира, и содействует спонсорской поддержке участников Постоянного форума по вопросам коренных народов Организации Объединенных Наций (ПФКН ООН).

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Организация была представлена на конференции по теме «Изменение климата и окружающая среда», организованной Информационным центром Организации Объединенных Наций (ИЦООН) в ознаменование Всемирного дня окружающей среды в Йоханнесбурге, Южная Африка, 4 июня 2012 года.

15-13829X 7/22

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Организация действует в направлении достижения ЦРТ 1, искоренения нищеты и голода, работая совместно с народом зулу и помогая ему наладить производство продуктов питания с помощью мелкомасштабного сельского хозяйства, реализуя программу выращивания сельскохозяйственных культур на приусадебных участках. Она продолжила реализовывать свою информационно-разъяснительную программу в Бразилии в поддержку ЦРТ 2, содействуя выполнению образовательной программы для индейцев шаванте в Мату-Гросо в период с 2003 по 2014 год. В рамках этой программы проводились осмотры стоматологом молодых индейцев шаванте из Мату-Гросо, и им был предоставлен механизм для переработки маниока (приготовления тапиока). В рамках своих природоохранных усилий организация участвовала в совместной спонсорской поддержке деятельности в Сальвадоре с целью отучить молодежь от потребления черепаховых яиц и перейти на куриные, для чего завозились живые курицы-несушки.

### 5. Академия криминологии

### Специальный консультативный статус предоставлен в 1983 году

#### Введение

Академия криминологии (АК) является международной ассоциацией, которая была создана в 1963 году для активизации профессиональной и научной деятельности в области уголовного правосудия. АК содействует развитию учебной, исследовательской и политико-аналитической работы в области уголовного правосудия в рамках изучения этого предмета как преподавателями, так и практическими работниками.

### Цели и задачи организации

Цели АК заключаются в содействии исследовательской, учебной и политико-аналитической работе в области уголовного правосудия в рамках изучения этого предмета.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация занималась распространением информации о проведении самого первого Всемирного дня борьбы с торговлей людьми Организации Объединенных Наций, который отмечался 30 июля 2014 года.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Представители АК присутствовали на следующих мероприятиях:

- Сессиях Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию Организации Объединенных Наций (КППУП), состоявшихся в Вене 11–15 апреля 2011 года, 22–26 апреля 2013 года и 12–16 мая 2014 года.

- Совещании Межправительственной группы экспертов открытого состава Организации Объединенных Наций по теме «Гендерно мотивированные убийства женщин и девочек», организованном при спонсорской поддержке Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) и правительства Таиланда в Бангкоке, Таиланд, 11–13 ноября 2014.
- Совещаниях Международного научного и профессионального консультативного совета КППУП в Курмайере, Монблан, Италия, состоявшихся 2–5 декабря 2011 года, 14–16 декабря 2012 года и 13–15 декабря 2013 года.
- В 2011-2014 годах АК председательствовала в Рабочей группе по вопросам насилия в отношении женщин Международного научного и профессионального консультативного совета КППУП. Она также была избрана в Международный научный и профессиональный консультативный совет КППУП в Милане, Италия, в 2011 и 2013 годах на двухлетний срок.
- Представители АК присутствовали на сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке 4–15 марта 2013 года.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Деятельность организации сосредоточена не на конкретных инициативах по реализации ЦРТ, а скорее на поддержке в целом повестки дня в области развития путем проведения информационно-разъяснительной и просветительской деятельности.

# 6. Организация по информированию общественности о новых информационно-коммуникационных технологиях

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Цель Организации по информированию общественности о новых информационно-коммуникационных технологиях (ОИОНИКТ) заключается в просвещении конголезского общества в вопросах новых технологий на основе самой последней информации.

### Цели и задачи организации

Перед ОИОНИКТ стоят следующие цели и задачи: расширять знания молодежи и женщин Демократической Республики Конго в области информационно-коммуникационных технологий; содействовать повышению осведомленности населения Конго в вопросах новых технологий; организовывать добровольные занятия по компьютерной грамотности в различных школах, кварталах, университетах, ассоциациях, учреждениях и компаниях; и обучать детей пользованию новыми технологиями.

15-13829X 9/22

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация приняла участие в следующих мероприятиях:

- Всемирной встрече на высшем уровне по вопросам информационного общества 2011 года (ВСИО), организованной Международным союзом электросвязи (МСЭ) в Женеве в мае 2011 года.
- Подготовительном совещании к Всемирной встрече на высшем уровне по вопросам информационного общества 2013 года, состоявшемся в штабквартире МСЭ в Женеве в ноябре 2012 года.
- Учебной сессии по вопросам предпринимательства, организованной Международной организацией труда (МОТ) во время Форума франко-язычных стран Африки, состоявшейся в Женеве в июне 2014 года.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- Организация участвовала в совещании 13-й Исследовательской комиссии МСЭ, проводившемся в Женеве в январе 2011 года с целью обсуждения вопросов развития сетей последующих поколений.
- ОИОНИКТ участвовала в семинаре по вопросам спутниковой связи в Дакаре, организованном МСЭ в январе 2012 года.
- В мае 2014 года, получив грант от Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД), представители ОИОНИКТ присутствовали на семнадцатой сессии Комиссии по науке и технике в целях развития.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

С 4 по 29 ноября 2013 года ОИОНИКТ в сотрудничестве со Всемирной организацией интеллектуальной собственности (ВОИС) провела учебную подготовку в Киншасе по вопросам «авторских прав на программное обеспечение» в связи с введением международного права на управление программным обеспечением для авторов.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В июле 2012 года на первом Всемирном форуме французского языка организация выступила в поддержку включения франкоязычных стран в разработку стандартов информационных технологий, которой занимается Бюро стандартизации МСЭ.

### 7. Африканская сеть взаимного обмена опытом развития

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Африканская сеть взаимного обмена опытом развития (ACBOOP) специализируется на вопросах борьбы с нищетой, выступая за защиту прав человека и охрану окружающей среды.

### Цели и задачи организации

АСВООР работает в области финансирования развития (ФР) и оценки реализации ЦРТ в Африке, а также занимается вопросами активизации участия населения на местном уровне в области демократических преобразований и в работе органов управления. Она занимается вопросами наращивания потенцилала на местном уровне, чтобы получающие помощь общины могли находить решения стоящих перед ними проблем развития, исходя из своих собственных условий с использованием имеющегося у них потенциала, прежде чем искать дополнительную помощь извне, например, в виде капитальных активов.

### Существенные изменения в организации

На данный момент в организации состоит около 6000 индивидуальных и институциональных членов, и насчитывается 64 региональных партнерских сетей.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Вклад в работу Организации Объединенных Наций включает в себя:

- содействие участию гражданского общества Африки в процессах в рамках Организации Объединенных Наций, таких как достижение целей устойчивого развития и переговоры в области финансирования развития;
- координацию консультаций на субнациональном и национальном уровнях по Повестка дня в области развития на период после 2015 года в Камеруне в 2013 и 2014 годах;
- членство в Руководящем комитете негосударственных субъектов Межправительственного комитета экспертов по финансированию устойчивого развития (МКЭФУР) в 2013–2014 годах.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- АСВООР являлась участником дискуссии в ходе шестого Диалога на высоком уровне по вопросу о финансировании развития во время шестьдесят восьмой сессии Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций в сентябре 2013 года;
- ACBOOP участвовала в работе Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке 4–15 марта 2013 года и 10–21 марта 2014 года.

15-13829X 11/22

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

- АСВООР была партнером-исполнителем в ходе консультаций Детского фонда Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) на период после 2015 года в Камеруне в 2013 году;
- ACBOOP была партнером-исполнителем в ходе консультаций Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) на период после 2015 года в Камеруне в 2013 году;
- АСВООР была партнером-исполнителем в ходе консультаций Экономической комиссии для Африки Организации Объединенных Наций (ЭКАООН) по локализации повестки дня в области развития на период после 2015 года в Камеруне;
- АСВООР подготовила справочный доклад о положении женщин и туристическом секторе в Камеруне.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

АСВООР провела оценку реализации ЦРТ в Камеруне в сотрудничестве с Фондом Содружества и кампанией «Тысячелетие» Организации Объединенных Наций в рамках проекта «Перелом» в 2012 году.

## 8. Организация «Действия по борьбе со СПИДом в Африке»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

### Введение

Организация «Действия по борьбе со СПИДом в Африке» (ДБСА) оказывает поддержку молодежи и местным общинам, затронутым СПИДом, в странах Африки к югу от Сахары.

### Цели и задачи организации

Цели и задачи ДБСА включают в себя: помощь инфицированным и страдающим от СПИДа молодым людям с тем, чтобы они смогли изменить свою жизнь и использовать приобретенный ими опыт для позитивных изменений в своих общинах; просветительскую работу среди молодежи и в местных общинах для профилактики заболеваний и практическое обучение тому, как использовать свои знания и делиться ими с другими людьми; информирование по вопросам здравоохранения на основе планов ДБСА в области профилактики заболеваемости; сосредоточение внимания на профилактике передачи ВИЧ от матери к ребенку; и предоставление стипендий девушкам-сиротам для обучения в средних школах и университетах, содействуя тем самым их финансовой самостоятельности.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В 2011–2014 годах ДБСА занималась строительством туалетов и рытьем водяных колодцев в сельских школах, распределяла противомоскитные надкроватные сетки в сиротских приютах, а также устанавливала станции подготовки питьевой воды и рукомойники в сельских амбулаториях и домах. В 2014 году она проводила кампанию по планированию семьи в школах и общинах, которой было охвачено 2500 человек.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Представители ДБСА присутствовали, среди прочего, на следующих совещаниях Организации Объединенных Наций:

- ежегодных сессиях Комиссии по наркотическим средствам (КНС) в Вене, Австрия;
- ежегодных сессиях Комиссии по предупреждению преступности и уголовному правосудию (КППУП) в Вене, Австрия;
- Конференции Департамента общественной информации (ДОИ)/НПО в Бонне, Германия, в 2011 году;
- шестой сессии Конференции участников Конвенции Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности, организованной Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) в Вене, Австрия, в 2012 году.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ДБСА внесла вклад в достижение: ЦРТ 2 и 3 путем мобилизации общества на содействие образованию в целом и на содействие образованию женщин и девочек для обеспечения их большей финансовой самостоятельности и защиты от ВИЧ-инфекции; ЦРТ 6 путем систематического тестирования на ВИЧ и сокращения случаев передачи этого вируса от матери к ребенку, профилактики малярии и передающихся через воду заболеваний, а также путем улучшения гигиены жилища; и ЦРТ 5 путем проведения политики планирования семьи во избежание нежелательных беременностей, исключения отсева девочек из школ, контролирования абортов и проведения работы по снижению уровня материнской и детской смертности.

15-13829X 13/22

## 9. Африканская ассоциация по вопросам образования в целях развития

### Специальный консультативный статус предоставлен в 1983 году

### Введение

Африканская ассоциация по вопросам образования в целях развития (АФАСЕД) была создана в начале 1960 года для решения вопросов развития и модернизации в этой части мира.

### Цели и задачи организации

АФАСЕД работает во всех африканских государствах, содействуя доступу к образованию для всех и реализации права на развитие. Она предпринимает конкретные действия в поддержку устойчивого развития, борьбы с зависимостью от внешней помощи и вытекающей из этого подчиненности, а также в поддержку расширения прав и возможностей жителей Африки. Она также стремится содействовать охране здоровья населения, особенно в том, что касается гигиены, питания и борьбы с эпидемическими заболеваниями; содействовать поощрению и защите прав человека и основных свобод, особенно женщин и детей; и способствовать образованию в духе мира и мирного урегулирования конфликтов.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

АФАСЕД действует очень активно. Организация проводит кампании по вопросам обезлесения и вымирания слонов, носорогов и бегемотов. Она также содействует осуществлению прав женщин и, в частности, выступает за ликвидацию вредной традиционной практики в Африке. АФАСЕД также поддерживает концепцию права на развитие и на образование для всех в Африке.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- В 2012 году АФАСЕД участвовала в тринадцатой и четырнадцатой сессиях Рабочей группы по универсальному периодическому обзору, когда обзор проходили Тунис, Марокко, Алжир, Южная Африка, Габон, Гана, Бенин и Замбия.
- В 2013 году АФАСЕД участвовала в пятнадцатой, шестнадцатой и семнадцатой сессиях Рабочей группы по универсальному периодическому обзору, когда обзор проходили Мали, Ботсвана, Бурунди, Барбадос, Буркина-Фасо, Кабо-Верде, Джибути, Камерун, Сенегал, Нигерия, Маврикий, Центральноафриканская Республика, Чад и Конго.
- И, наконец, в 2014 году АФАСЕД участвовала в семнадцатой, восемнадцатой, девятнадцатой и двадцатой сессиях Рабочей группы по универсальному периодическому обзору, когда обзор проходили Коморские Острова, Эритрея, Доминиканская Республика, Демократическая Республика Конго, Кот-д'Ивуар, Экваториальная Гвинея, Эфиопия, Гамбия, Ангола, Мадагаскар и Египет.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В поддержку Цели 1, ликвидация крайней нищеты, и Цели 2, достижение образования для всех, АФАСЕД построила школу для обездоленных детей в Руанде в сотрудничестве с Ассоциацией «Приют» для детей района Великих озер в Африке.

В поддержку Цели 3, поощрение равенства мужчин и женщин и расширение прав и возможностей женщин, организация отстаивает доступ детей к школьному обучению независимо от их пола или социального статуса.

В поддержку Цели 6, борьба с ВИЧ/СПИДом, малярией и другими заболеваниями, АФАСЕД выступает в поддержку использования презервативов и приняла участие в кампании по распределению противомоскитных сеток среди малоимущих.

## 10. Организация «Африканская молодежь за транспарентность»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году

#### Введение

Международная организация «Африканская молодежь за транспарентность» (АМТ) имеет международную штаб-квартиру, расположенную в Канаде, и ведет свою деятельность в Нигерии, Гане, Кении, Южной Африке и Соединенных Штатах.

### Цели и задачи организации

Миссия организации заключается в предоставлении молодежи более широких прав и возможностей для позитивного развития на основе активизации сотрудничества с молодежными группами, отдельными лицами, организациями и инициативами.

### Существенные изменения в организации

АМТ перевела свою штаб-квартиру из Нигерии в Канаду и недавно получила статус некоммерческой организации в Соединенных Штатах. Организация изменила свое название и стала Международной организацией «Африканская молодежь за транспарентность». В настоящее время она вносит существенные изменения в свои методы работы, используя деловой подход к вопросам развития и стремясь к поиску партнеров в частном и государственном секторах в рамках проектов по устойчивому развитию.

15-13829X 15/22

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация возобновила свой молодежный банковский проект, содействующий обеспечению финансовой безопасности в интересах беспризорных детей и молодежи путем развития у них навыков к сбережениям, предпринимательству и менеджменту с дальнейшим инвестированием в приносящие доход предприятия.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- Представители АМТ присутствовали, среди прочего, на следующих совещаниях Организации Объединенных Наций:
- сессиях Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке 4— 15 марта 2013 года, 10–21 марта 2014 года;
- сессиях Комиссии социального развития (КСР) в Нью-Йорке, 6-15 февраля 2013 года, 11-21 февраля 2014 года;
- мероприятии высокого уровня по целям в области развития, сформулированным в Декларации тысячелетия и повестке дня в области развития на период после 2015 года, Нью-Йорк, 25 сентября 2013 года;
- сессии Комиссии по устойчивому развитию (КУР), Нью-Йорк, 20 сентября 2013 года; Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Рио+20), Рио-де-Жанейро, Бразилия, 20—22 июня 2012 года;
- 64-й ежегодной Конференции Департамента общественной информации (ДОИ)/Конференции НПО по устойчивым обществам, Бонн, Германия, 3–5 сентября 2011 года.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В июне 2014 года организация сотрудничала с Информационным центром Организации Объединенных Наций (ИЦООН) в рамках школьной информационно-разъяснительной программы, призванной дать учащимся представление о работе Организации Объединенных Наций, в Абудже, Нигерия, в июне 2013 года.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Организация призывает молодежь активно участвовать в поощрении благого управления и руководства с раннего возраста. АМТ в партнерстве с организациями гражданского общества и государственными учреждениями повышает осведомленность общественности и занимается ее просвещением в вопросах здорового образа жизни с точки зрения профилактики инфекционных заболеваний.

## 11. Организация «Африканцы против жестокого обращения с детьми»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Организация «Африканцы против жестокого обращения с детьми» (АФРУКА) сосредотачивает свою работу на Соединенном Королевстве и отдельных странах Африки, оказывая помощь детям и молодежи.

### Цели и задачи организации

Организация продолжала работать в направлении поощрения прав и благополучия детей в партнерстве с другими НПО в Соединенном Королевстве Великобритании и Северной Ирландии, с государственными органами и Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ). В Нигерии она установила рабочие партнерские отношения с местными НПО в целях содействия благополучию детей в стране.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Информации о вкладе организации представлено не было.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информации об участии представлено не было.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

- АФРУКА работала вместе с ЮНИСЕФ и НПО в Соединенном Королевстве в 2014 году по подготовке и внесению поправок к законопроекту Соединенного Королевства о современном рабстве, который впоследствии стал Законом.
- АФРУКА представила документ в ходе общей дискуссии по теме «Права всех детей в контексте международной миграции» Комиссии по правам человека Организации Объединенных Наций, состоявшейся в Женеве, Швейцария, 28 сентября 2012 года.
- В 2012 году АФРУКА участвовала в трехдневном рабочем семинаре для НПО по вопросам наращивания потенциала в Абеокуте, штат Огун, организованном отделением ЮНИСЕФ в Нигерии 1–4 августа.

### Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

11 мая 2014 года совместно с местными организациями, правительством Нигерии и при поддержке отделения ЮНИСЕФ в Нигерии АФРУКА организовала в Лагосе, Нигерия, крупную конференцию по теме «Защита детей в Нигерии». В 2013–2014 годах она оказывала финансовую поддержку местной НПО в Нигерии, известной под названием «ХАПСТА», цель которой заключалась в

15-13829X 17/22

обеспечении потребностей детей в приюте этой организации в вопросах образования и благополучия. Эти дети не имели никаких других средств к существованию, поскольку семьи отказались от них в результате обвинений в колдовстве.

### 12. Организация «Афромедианет»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Организация «Афромедианет» представляет собой сеть ведущих журналистов и независимых экспертов, специализирующихся на правах человека, вопросах развития и гуманитарных задачах в Африке. Она стремится содействовать обмену информацией и знаниями среди своих членовпрофессионалов.

### Цели и задачи организации

Она использует на практике знания и опыт своих членов для обеспечения того, чтобы африканские вопросы, стоящие в самом начале международной повестки дня, были хорошо проработаны, исследованы и получили беспристрастную оценку.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация «Афромедианет» работает с судами по вопросам иммиграции и предоставления убежища для обеспечения того, чтобы Женевские конвенции, Европейская конвенция о правах человека и другие международноправовые документы применялись для защиты иммигрантов от дискриминации. Она вносит вклад в успешную реализацию процесса принятия решений, подготавливая заключения свидетелей-экспертов для просителей убежища из Африки. За последние четыре года эта сеть подготовила свыше 50 экспертных заключений и ее члены цитировались в прецедентном праве многих стран.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информации об участии представлено не было.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Информации об инициативах представлено не было.

### 13. Фонд здоровой старости

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Фонд здоровой старости занимается вопросами благополучия и расширения прав и возможностей пожилых людей в Индии. В его сети насчитывается свыше 7500 добровольцев первичного звена и 80 000 добровольцев вторичного звена в 640 округах Индии, и он ежедневно заботится о более чем 25 000 пожилых людей через сеть своих добровольцев.

### Цели и задачи организации

Фонд здоровой старости стремится содействовать более эффективному взаимодействию между поколениями следующим образом: путем изменения восприятия пожилого возраста; принятия мер по содействию создания более благоприятной для пожилых граждан окружающей обстановки; укрепления чувства моральной и социальной ответственности по отношению к пожилым гражданам; поддержки нужд и прав пожилых граждан; и оказания помощи пожилым гражданам, когда это необходимо.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Фонд осуществлял деятельность, которая отвечает целям в области развития Организации Объединенных Наций, таким как, среди прочего, укрепление прав человека пожилых людей и расширение прав и возможностей пожилых людей, особенно пожилых женщин. Он представлял доклады Организации Объединенных Наций по вопросам, касающимся пожилого возраста, которые использовались в качестве справочных документов Организацией Объединенных Наций.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Представители Фонда присутствовали, среди прочего, на следующих совещаниях:

- Сессиях Рабочей группы открытого состава по проблемам старения (РГОСПС), Департамент по экономическим и социальным вопросам, Организация Объединенных Наций, Нью-Йорк.
- Рабочих сессиях Рабочей группы открытого состава по вопросам усиления защиты прав человека пожилых людей в Нью-Йорке в апреле 2011 года, где он представил доклад о правах человека пожилых людей в Индии, а также в августе 2011 года, в августе 2012 года, в августе 2013 года и в августе 2014 года.
- Он участвовал в сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ) в Нью-Йорке в марте 2014 года.

15-13829X 19/22

- Во время этапа заседаний высокого уровня ЭКОСОС в июле 2012 года Фонд здоровой старости представил устный и письменный доклады по теме «Стимулирование производительного потенциала, занятости и достойной работы для искоренения нищеты в контексте всеохватного, устойчивого и справедливого экономического роста на всех уровнях в интересах достижения целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия».

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В дополнение к вышесказанному представители Фонда присутствовали на нескольких конференциях, организованных Экономической и социальной комиссией Организации Объединенных Наций для Азии и Тихого океана (ЭСКАТООН) в Таиланде.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

За последние четыре года Фонд здоровой старости провел ряд исследований по различным вопросам, касающимся пожилого возраста. Фонд также реализовал ряд инициатив в интересах пожилых людей из числа обездоленных в Индии.

### 14. Международная организация помощи детям

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

### Введение

Основной миссией Международной организации помощи детям (МОПД) является борьба с эксплуатацией детей во всем мире. В связи с этим МОПД поддерживает получение образования несовершеннолетними работниками в Индии и Таиланде. Кроме того, она занимается повышением осведомленности общественности в Квебеке в вопросах, связанных с эксплуатацией детей, и в вариантах их решения.

### Цели и задачи организации

МОПД подчеркивает необходимость долгосрочного образования как средства достижения своих целей. Помимо помощи детям МОПД также содействует расширению прав и возможностей женщин как в развивающихся странах, так и в Канаде. МОПД также повышает осведомленность жителей Квебека (примерно 5000 человек в год) в вопросах, связанных с детским трудом и гендерным равенством.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

С помощью своих проектов в Индии и Таиланде МОПД вносит вклад в реализацию повестки дня Организации Объединенных Наций в области гендерного равенства, искоренения нищеты и содействия начальному образованию для всех, независимо от религии, расы или пола. Задача по обучению и расширению прав и возможностей несовершеннолетних работников и молодых женщин в широком смысле соответствует повестке дня Организации Объединенных Наций с точки зрения как прямого и четкого воздействия (улучшенный доступ к начальному образованию), так и косвенного воздействия (поощрение гендерного равенства, расширение прав и возможностей женщин, сокращение материнской смертности) в результате более эффективного развития местных общин.

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

- В 2012 году МОПД участвовала в пятьдесят второй сессии Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин, когда отмечалась 30я годовщина Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин.
- В 2015 году МОПД участвовала в пятьдесят девятой сессии Комиссии по положению женщин Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций, которая рассмотрела осуществление Пекинской декларации и Платформы действий через 20 лет после их принятия. МОПД выпустила два заявления по этому случаю.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информации о сотрудничестве представлено не было.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Благодаря своим различным проектам в Индии и Таиланде и своим усилиям по повышению осведомленности в Квебеке МОПД внесла прямой вклад в реализацию Целей развития тысячелетия.

Во-первых, образование для несовершеннолетних работников, освобожденных от долговой зависимости, освобождение молодых женщин от сексуального рабства и обращение с не имеющими документов детьми без дискриминации по признаку пола или происхождения напрямую соответствует Цели 2 по обеспечению всеобщего начального образования. Во-вторых, образование, предоставляемое МОПД, способствует расширению прав и возможностей молодых женщин и принятию мальчиками идеи равенства в отношении женщин. Эти действия поддерживают Цель 3.

Наконец, программа микрокредитования для обездоленных женщин в Индии вместе с получаемым ими образованием позволяет им получать профессиональную подготовку, что вносит вклад в достижение Цели 1.

15-13829X 21/22

# 15. Региональный общественный благотворительный фонд содействия культурному и спортивному развитию детей и молодежи «Дети мира»

### Специальный консультативный статус предоставлен в 2007 году

### Введение

Фонд «Дети мира» был создан для формирования и поощрения всемирного движения людей к здоровому образу жизни.

### Цели и задачи организации

Задачами организации являются: привлечение людей к глобальному движению за мир; создание интернет-портала для участников глобального движения за мир; обучение молодежи и взрослых здоровому образу жизни; и содействие народной дипломатии для наведения мостов между странами и народами.

### Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

### Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация содействует продвижению идеи «Всемирной недели единства, здоровья и спорта» в Организации Объединенных Наций. Она передала 6000 подписей участников Олимпийских игр Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций Пан Ги Муну с тем, чтобы он призвал глав государств поддержать идею «Всемирной недели единства, здоровья и спорта».

### Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Организация приняла участие в мероприятиях Экономического и Социального Совета Организации Объединенных Наций в июле 2014 года в Нью-Йорке.

### Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Фонд «Дети мира» встретился со Специальным советником Генерального секретаря Организации Объединенных Наций по спорту на благо развития и мира, чтобы заручиться его поддержкой глобального движения за мир. По договоренности с Бюро Организации Объединенных Наций по спорту на благо развития и мира эта организация разрабатывает интернет-портал для участников глобального движения за мир.

## Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Организация работает над созданием глобального движения за мир по теме «Всемирная неделя единства, здоровья и спорта».